



RAPORT DE ACTIVITATE

ianuarie – decembrie 2022

Potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Vaslui privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vaslui, fac parte din **Comisia pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană.**

Ca secretar al acestei comisii, am întocmit procesele verbale ale ședințelor, iar alături de membrii comisiei am analizat și dezbătut proiectele de hotărâri comunicate de către secretariatul Consiliul Județean Vaslui, în vederea emiterii avizului de adoptare.

De asemenea, în comisie am analizat și alte materiale aflate pe ordinea de zi a ședinței (processe verbale, informări, rapoarte etc).

Activitatea privind participarea la ședințele comisiilor de specialitate ale consiliului județean: am participat în cursul anului 2022, la toate întrunirile Comisiei pentru strategii, prognoze, programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe și integrare europeană și am întocmit procesele verbale ale ședințelor.

Activitatea privind participarea la ședințele Consiliului Județean Vaslui: am participat în cursul anului 2022, la toate cele 23 de ședințe (16 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 3 ședințe de îndată), în care au fost dezbătute și adoptate 238 de hotărâri.

În ședințele Consiliului Județean Vaslui, alături de colegul meu, consilier județean al Partidului PRO Romania am solicitat analiza oportunității diverselor investiții; informări referitoare la activitatea instituțiilor subordonate; am avut scurte intervenții legate de domeniul comisiei de specialitate din care fac parte.

De asemenea, prin votul consilierilor județeni ai Partidului PRO Romania, am contribuit la susținerea unei majorități stabile, asigurând o continuitate necesară funcționării activității Consiliului Județean Vaslui.

Audiențe acordate cetățenilor: scurte dialoguri cu cetățenii în cadrul activității în teritoriu și în cadrul participărilor la evenimentele organizate în localități.

În dezbaterile din plenul ședințelor am analizat puncte de vedere diferite, iar deciziile pe care le-am luat, le-am apreciat mereu ca fiind legale și obiective.

În activitatea mea în cadrul ședințelor comisiei de specialitate și în cadrul ședințelor Consiliului Județean Vaslui am respectat regimul conflictului de interese, conform prevederilor legale.

De asemenea, am depus la termen, declarațiile de avere și de interese, precum și raportul de activitate.

Pe parcursul mandatului meu de consilier județean voi respecta și voi aplica normele juridice și principiile de drept, în vederea luării celor mai bune decizii pentru a contribui, alături de colegii mei, la o administrație publică locală de calitate.

31.01.2023

Consilier județean,

HUZUM Gicu